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«Start-up στον Πολιτισμό: Δεξιότητες και Μεθοδολογία για καινοτόμες νεοφυείς 
επιχειρηματικές πρωτοβουλίες» 

 
Χρόνος υλοποίησης: 25-29 Μαΐου 2017 

 
Στο πλαίσιο της Δομής Δια Βίου Μάθησης του Α.Π.Θ. με την υποστήριξη του Ιδρύματος Σταύρου 
Νιάρχου, θα υλοποιηθεί κατά το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017 Πρόγραμμα Επιμόρφωσης/Κατάρτισης 
ανέργων πτυχιούχων, ηλικίας άνω των 25 ετών με τίτλο "Start Up στον Πολιτισμό. Δεξιότητες και 
Μεθοδολογία για καινοτόμες νεοφυείς επιχειρηματικές πρωτοβουλίες" 
 
Το πρόγραμμα επιχειρεί να ανατρέψει τη μονοσήμαντη σύνδεση καινοτομίας και τεχνολογίας και να 
προχωρήσει στην ανάπτυξη των δυνατοτήτων που ο πολιτισμός παρέχει για μεγάλο μέρος αποφοίτων 
σχολών που συνδέονται με τον πολιτισμό. Υποδεικνύει νέες επιχειρηματικές διεξόδους στην δημιουργική 
πολιτιστική βιομηχανία (Creative Cultural Industries-CCI), μια ταχύτατα αυξανόμενη βιομηχανία διεθνώς, 
με 1 δις εργαζόμενους παγκοσμίως, καθώς και τις  προοπτικές που υπάρχουν σήμερα για τους νέους, 
καθοδηγώντας τους στην ανάπτυξη τρόπων σχεδιασμού και δεξιοτήτων, αλλά και χρήσης τεχνικών, ώστε 
να ξεκινήσουν επιτυχημένες επιχειρηματικές νεοφυείς δραστηριότητες στον τομέα του πολιτισμού. 
 
Στόχος του προγράμματος είναι να βοηθήσει όσους ασχολούνται με τον πολιτισμό να αντιληφθούν όλα 
όσα χρειάζονται για να λειτουργούν σε ένα νέο ανταγωνιστικό και καινοτόμο πολιτιστικό περιβάλλον και 
να ασκηθούν στις τεχνικές που απαιτούνται για τον επιτυχημένο σχεδιασμό, την έναρξη λειτουργίας και 
την αποτελεσματική οργάνωση μιας νεοφυούς και καινοτόμου πολιτιστικής δραστηριότητας. 
 
Το πρόγραμμα απευθύνεται σε ανέργους, ηλικίας άνω των 25 ετών, πτυχιούχους/ διπλωματούχους 
ανώτατης εκπαίδευσης όλων των ειδικοτήτων της ημεδαπής ή της αλλοδαπής, Τμημάτων Πολυτεχνικών 
Σχολών και εν γένει Θετικών Σπουδών, Καλών και Εφαρμοσμένων Τεχνών, καθώς και Οικονομικών, 
Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Σπουδών που θέλουν είτε να ασχοληθούν με την οργάνωση και το 
σχεδιασμό πολιτιστικών δράσεων, είτε να ξεκινήσουν μία δική τους επιχείρηση στον Πολιτισμό. 
 
Η επιλογή των συμμετεχόντων (μέγιστος αριθμός 40) θα γίνει με αξιολόγηση οικονομικών κριτηρίων 
(ανεργία, εγγραφή σε μητρώα ανέργων ΟΑΕΔ, ατομικό εισόδημα) και κριτηρίων εκπαίδευσης (πτυχία 
τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, μεταπτυχιακές σπουδές). Σε περίπτωση ισοβαθμίας προηγούνται οι 
υποψήφιοι που έχουν υποβάλει νωρίτερα την αίτηση συμμετοχής τους. 
 
Στους συμμετέχοντες στο Πρόγραμμα θα χορηγηθεί πιστοποιητικό επιμόρφωσης και θα αποδοθούν 
ευρωπαϊκές πιστωτικές μονάδες (ECTS). 
 
Αιτήσεις γίνονται δεκτές από 24/04 έως 16/05/2017 και μόνον ηλεκτρονικά. 

Για περισσότερες πληροφορίες και αιτήσεις οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να επισκεφτούν την 
ιστοσελίδα της Δομής Δια Βίου Μάθησης ΑΠΘ: http://diaviou.auth.gr/scaltsa_start-up_snf_b ή μπορούν 
να επικοινωνούν με τις υπεύθυνες του Προγράμματος κ. Γ. Κωλέττη (gkoletti@arch.auth.gr), τηλ. 
επικοινωνίας: 2310994364 κατά τις εργάσιμες ημέρες και τις ώρες 10.00-14.00. 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής                                        Η Επιστημονικά Υπεύθυνη 
Δια Βίου Μάθησης                                                          του Προγράμματος 

    Σ. Βες, Καθηγητής, ΑΠΘ                                         Μ. Σκαλτσά, καθηγήτρια, ΑΠΘ 
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